

# “东方时空”影像解说“张冠李戴”

## 南京市民打电话问央视“为什么”，却遭对方中途挂断



法总统特使成了他信 资料图片

南京市民马老先生是中央电视台的忠实观众，“东方时空”栏目几乎每天必看。可前晚，马先生在看该栏目播出的两条国际新闻时，惊讶地张大了嘴巴：画面播放“法总统特使访朝”时，解说却是“他信抵达柬埔寨”的内容。而接下来播放后者画面时，解说内容却是前者，整个就是“张冠李戴”。马先

生立即设法联系了“东方时空”栏目，想问问究竟是怎么回事。

“我每天看几个小时的央视新闻。”75岁的马老先生说，每晚8点到9点“东方时空”的新闻节目他几乎没错过。前晚8点，马老先生端坐在电视机前看“东方时空”，就在近9时节目快结束时，电视里播出“他信抵达柬埔寨”。“我注意到，‘他

信’从一架中国民航客机上下来。”定睛一看，亚洲血统的他信竟变成了一位金发碧眼的西方人，但字幕却是“他信抵达柬埔寨”。再听播音员的解说，居然是与画面风马牛不相及的“他信抵达柬埔寨”，显然是弄错了。一条片花过后，又一条新闻播出，解说和字幕都是“法总统特使访朝”，但画面内容却是上一条新闻“他信抵达柬埔寨”。“这不是‘张冠李戴’吗？”马老先生说。

昨天上午，马老先生看到的“东方时空”的这个错误，被网友在网上发了出来，并配以画面截图。天涯论坛、新浪、网易以及一些地方论坛都出现了内容相似的帖子。网友“云深情也深”说，“两段解说与画面‘配合’得非常完整，导播没有能及时切换画面，可能自始至终没有发现出现的差错！”

马老先生几番电话查询

后，终于找到央视的热线电话，“但我说到一半对方就挂了。”马老先生生气了，“我是央视的忠实观众，他们栏目出错，伤害的是广大观众和自己的品牌，态度哪能这样？”他委托记者帮忙联系央视，希望对方调查结果出来后，能给他一个答复。

记者随后拨通了央视的热线电话，刚说到前一天晚上电视中出现的错误，接线的工作人员就问，是不是两条新闻画面颠倒的问题。并称，已经将此事反映到栏目组，对方正在就此进行核实。昨天下午5点左右，记者再次联系央视热线，对方称，栏目组正在调查，但结果出来后，一般不会给观众个人回电，而是可能通过其他途径进行更正，如在下次节目播出时打出更正字幕等。但具体怎么做，这位工作人员也不清楚。

快报记者 常毅

## 老板卷走员工信用卡透支四万 委屈的小伙被银行告上法庭

老总经济困难，向员工借了信用卡和身份证。没料到一个月后，老总却不见踪影。无奈之下，王林将卡挂失。可一个月后，他却被告知信用卡里透支了四万多元，并被银行告上法院。

### 老总卷走信用卡后失踪

这个倒霉的员工王林在2007年年底的时候办理了一张信用卡，而他拿到卡后没多久，公司老板陈总便找到王林，委婉地表示公司资金有点困难，想借王林的信用卡使用。

王林考虑到自己是在公司打工，老总也跑不了，便将信用卡、密码连同身份证一同交给陈总。谁知没过多久，陈总突然销声匿迹，2008年2月，王林赶紧向银行申请信用卡挂失。

### 挂失后又遭透支

但是仅仅一个月之后，蹊跷事出现了，挂失的这张信用卡突然被别人开通了。王林知道后，立即致电银行再次挂失，可为时已晚，该信用卡已经被别人分别在商场、酒店透支了四万元。

王林认为这笔钱不是自己消费的，所以压根不愿意偿还，这事一直拖到了今年。而银行见收不回来钱，便将王林告上了法院。庭审中，王林表示，自己第一次致电银行要求挂失信用卡，银行方面客服人员也受理了；而且，根据银行提供的资料，在自己挂失后，

有人假冒自己致电银行，银行在对方提供的个人资料不完全真实的情况下，擅自将卡开通，这是银行管理方面的漏洞，产生的损失应当由银行自行承担；并且，商场、酒店没有核实身份证件，非本人使用信用卡，属于违规操作，应当承担责任。

### 法院判决依旧要偿还银行欠款

银行则表示，2008年2月的时候，被告确实致电银行要求挂失，但当客服人员最后根据被告介绍的情况建议其先将信用卡冻结时，被告表示同意，故应当认定被告未能在此次通话中向原告申请挂失信用卡。2008年3月，一位自称是“王林”的男子致电客服热线表示信用卡被锁，经核对身份证号码、卡号及手机号码等主要信息无误后，原告将该信用卡开通。银行一切按章程操作，完全合法。

秦淮区法院经过审理查明后认为，原告在核对客户主要信息基本一致的情况下将信用卡开通并无不妥，此外，因商家在接受信用卡消费过程中可能存在违规操作而产生的透支款，持卡人可在向银行还款后就其损失另行向商家主张赔偿。秦淮区法院最终判决被告王林于判决生效后十日内偿还原告欠款本金、利息、滞纳金共计41270元。

(文中人物化名)  
通讯员 宁雪妍  
快报记者 李梦雅

## 地下通道内 摆摊小贩捅伤保安

昨天11点半左右，一名小贩在新街口地下通道内违规摆摊，与前来管理的保安发生争执，结果小贩竟掏出一把水果刀捅伤保安，所幸保安只受了一点轻伤，目前警方正在调查此事。

事发地点位于淮海路与中山南路交界处的地下通道内，昨天11点多，一名30岁左右的男子在通道内摆摊，负责维持秩序的保安冯师傅巡查到这里后，要求小贩将摊子收起来离

开，但小贩并不太愿意配合。

“我跟他说地下通道不允许摆摊，而且今天有检查，请他配合，可他动作一直慢吞吞的。”冯师傅称，看到小贩动作太慢，自己便蹲下身子帮小贩收摊，没想到冯师傅的这一举动引起了小贩的不满，双方随即发生争执，接着两人推搡在一起。

就在两人推搡的过程中，小贩拿出一把水果刀在冯师傅左胸口捅了一刀。冯师傅立即

报了警。

昨天11点40分左右，记者赶到事发现场，当事双方已经被警方带走。在地下通道出口散发广告单的一名小伙子告诉记者：“刚刚警察带走了两个人，一个是30岁左右的男的，还有一个是保安，听说那个男的把保安捅了，不过保安能自己走路，应该伤得不重。”

随后，记者来到了淮海路派出所，见到了冯师傅，冯师傅

掀起自己的上衣，指着胸口说：“这就是刚刚被捅的。”记者看到，冯师傅的左胸处有一处长2厘米左右的刀口，所幸伤口并不深，只有1厘米左右，但伤口处的血迹把周围的皮肤都染红了。

民警告诉记者，警方正在对小贩进行讯问，马上将把冯师傅送往医院治疗，警方查明情况后，将按规定对小贩做出处理。

快报记者 顾元森

**品牌栏目实用丰富 互动活动精彩纷呈**

- 《热点聚焦》** 就教育、培训领域中的热点、焦点问题进行分析 and 解读。同时，结合热点推出各种精彩纷呈的活动。
- 《成长观点》** 邀请“好孩子”育儿专家及其他专家就儿童教育问题提供解决方案，辅以活动信息。
- 《IT培训》** 关注IT行业的市场状况、培训项目、人才需求等方方面面。
- 《留学移民》** 邀请快报为读者设计留学方案，解读最新的留学、移民政策。
- 《作文辅导》** “中小学生作文擂台赛”火热进行中，从投稿中选择优秀作文予以刊登的同时，还评出季度前三名和年度擂主。